

□新华社评论员

作风建设是永恒课题

“作风建设是永恒课题”。习近平总书记在指导兰考县委常委班子专题民主生活会时强调“要标本兼治,经常抓、见常态,深入抓、见实效,持久抓、见长效,通过立破并举、扶正祛邪,不断巩固和扩大已经取得的成果,努力以优良的党风政风带动全社会风气根本好转”。

总书记的重要论述,既是对正在开展的第二批教育实践活动提出的具体要求,也是从全局大局出发加强党的作风建设的重要遵循。认真学习、深刻领会总书记重要讲话精神,将其贯彻落实到第二批教育实践活动的全过程、各环节,将之作为改进党的作风的抓手和着力点,是摆在全体党员干部面前的一项重要政治任务。

聚焦“四风”不散光,狠抓作风不松动。自第一批教育实践活动开展以来,党中央率先垂范、以上带下,改进作风的成效十分显著,产生强烈社会反响和巨大示范效应,受到群众好评。之所以有这样的成效,其中的重要经验就是对“四风”问题揪住不放,抓紧、抓实、抓深、抓透,对查摆出来的作风问题,思想问题作具体、深入剖析,形成管用有效的整改措施,并通过严密的建章立制、严格的制度执行予以根治,发扬钉钉子精神,对“四风”沉疴一锤接着一锤敲,不达目的决不收兵,直至问题彻底解决,作风扎实改进。

第二批教育实践活动在群众的家门口开展,触及的具体问题更多,广大群众也看得更清,期待更高。如何在活动中把中央的要求严格落实到位,把群众反映强烈的突出问题整改到位,切实提高党员干部群众工作的能力水平,增强服务群众的意识和质量,让群众满意,是对活动内容实不实、质量高不高的最好检验。党员干部谨记“深学、细照、笃行”的指示,对照“三严三实”的要求,把学习焦裕禄精神作为一条红线贯穿活动始终,为民务实清廉就有明确标杆,转变作风就有持久动力。

“四风”积弊习以为常,作风顽疾存之已久,根治起来不会轻而易举。但凡事就怕认真二字。不讲认真,马虎敷衍,即使问题摆在眼前也看不到,识不透彻,虚晃一枪,搞形式、走过场,问题怎能解决,实效又从何获得?而只要用严格的尺度来衡量、靠坚定的决心来纠正,“四风”之弊就能看得清楚、认识明白、解决到位,善始善终、善作善成。无须热热闹闹,但求实实在在,拒绝用形式主义反对形式主义,着力用真抓实干取信于民,就能防止和避免活动走形变味、做成夹生饭。

当前,第二批教育实践活动开局良好,但也要清醒看到,在一些地方和单位,还存在认识上差不多、随大流的思想,某些领导当起了“甩手掌柜”,重视停留在讲话上;组织学习简单以开会次数、笔记页数、心得体会篇数作为衡量学习效果的标准;用工作问题代替作风问题,搞冗长复杂的填表格、打对钩,满足于设信箱、开电邮、搞座谈,对征求到的意见不认真梳理分析;搞文山会海,把宝贵时间浪费在嘴上、会上,有高调汇报材料,无有效整改措施;顶风违纪屡禁不止,“四风”出现反弹现象。凡此种种,都应引起高度重视,须下大气力、花真功夫,实打实、硬碰硬地及时解决上述问题。

敢于直面问题是勇气,善于整改问题是能力,体现共产党员“为了谁、依靠谁、我是谁”的宗旨意识、群众立场和责任担当,也是教育实践活动取得群众满意效果的根本保障。出以公心才能无私无畏,多点辣味才能出汗排毒。打开大门搞活动,真心实意听意见,切实贯彻整风精神,把查摆问题、开展批评做深做透,就能确保教育实践活动在解决“四风”上取得实效,以清风正气赢得民心,用发展实绩造福群众。

(新华社北京5月9日电)

习近平在指导兰考县委常委班子专题民主生活会时强调 作风建设要经常抓深入抓持久抓 不断巩固扩大教育实践活动成果

(上接 01 版)

习近平在听取汇报后发表了重要讲话,对兰考教育实践活动前一段工作和县委常委班子专题民主生活会给予充分肯定。他指出,兰考教育实践活动落实了中央要求,把学习弘扬焦裕禄精神作为主线,分层分类抓好学习,广开言路汇集民意,原汁原味反馈意见,规定动作做得实,对群众反映强烈的突出问题即知即改、立行立改,注重教育实践活动和经济社会发展有机结合,活动进展顺利,取得了阶段性成效。

习近平指出,兰考县委常委班子批评和自我批评,做到了干部群众提问题、班子成员相互点问题、班子成员个人找问题相统一,班子集体查摆的问题与班子成员个人查摆的问题相统一,班子成员个人想提的意见、会前谈心沟通时提的意见、会上相互批评时提的意见相统一,人人都红了脸、出了汗,开出了好的氛围、好的效果。

习近平强调,教育实践活动的成效说

明,“四风”问题虽然有多种表现形式及其复杂成因,但只要用严格的尺度来衡量、有坚定的决心来纠正,就能看得清楚、认识明白、解决到位。如果不讲认真,就容易马虎敷衍,即使问题摆在眼前也看不到,识不透彻,就容易虚晃一枪,即使花了很大精力也可能搞形式、走过场。无论是正在开展第二批活动的单位还是已经告一段落的第一批活动的单位,都要在改进作风上讲认真,做到善始善终、善作善成。不能表面上热热闹闹,实际上用形式主义反对形式主义,影响活动健康发展。要采取有效措施,举一反三,防止和避免活动走形变味、做成夹生饭。

习近平指出,作风建设已经采取的措施,形成的机制要扎根落地,已经取得的成效要巩固发展,关键是在抓常、抓细、抓长上下功夫。抓常,就是要把作风建设时刻摆在位置、有机融入日常工作,做到管事就管人,管人就管思想、管作风。推动各项工作,都要落实作风建设具体要求,形成抓作风促工作、抓工作强作风良性循

环。抓细,就是要对干部群众特别是基层群众反映的作风问题一一回应、具体解决。要透过现象看本质,在解决个别具体问题的同时,着力解决面上的普遍性问题。抓长,就是要反复抓,不能三天打鱼两天晒网,集中抓的时候雷霆万钧,平时放任自流。要认真落实作风建设各项制度,做到有章必循、违规必究。要通过深化改革,从体制机制层面进一步破题,为作风建设成长长效保障。

习近平强调,作风建设是立破并举、扶正祛邪的过程,立什么,破什么,需要好好把握。要坚定共产党人理想信念,对错误思想和言论理直气壮批评教育;要坚持求真务实,察真情、说实话,出真招、办实事,下真功、求实效,让埋头苦干、真抓实干的干部真正得到重用、充分施展才华,让作风飘浮、哗众取宠的干部无以表功、受到贬责;要坚持清正严明,形成正气弘扬的大气候,让那些看起来无影无踪的潜规则在党内以及社会上失去土壤、失去通道、失去市场。形成作风建设的长效机制,

需要严格的党内政治生活来规制和引导。各级党组织都要坚持党要管党、从严治党,认真贯彻执行党章和党内各项制度规定,努力提高党内政治生活的原则性和战斗性。任何一名党员,不论职务高低、资历深浅,成就大小,都必须自觉遵守党内政治生活准则,各级党员领导干部要率先垂范。

习近平指出,县一级承上启下,要素完整,功能齐备,在我们党执政兴国中具有十分重要的作用,在国家治理中居于重要地位。县一级领导同志要珍惜岗位,秉公用权,安身、安心、安业,多为老百姓造福。

会议一直开到下午1时20分许。兰考县委常委班子同志纷纷表示,总书记两次来兰考调研指导,既对搞好教育实践活动作出重要指示,又亲自出席指导县委常委班子民主生活会,总书记讲话语重心长,大家深受教育、终身难忘,决心苦干实干拼命干,把中央精神和总书记指示落实到位,向老百姓交上一份满意的答卷。

王沪宁、赵乐际、栗战书和中央有关部门负责同志参加上述活动。



5月8日,一列客车驶过京广铁路郑州黄河大桥。据郑州铁路局提供的信息,京广铁路与郑(州)焦(作)城际铁路共用的郑焦城际铁路黄河大桥定于5月16日完成拨接并投入运营。届时,“服役”了54年的京广铁路郑州黄河大桥将“功成身退”。新华社记者 王 颂 摄

国务院印发

《关于进一步促进资本市场健康发展的若干意见》

据新华社北京5月9日电 国务院近日印发《关于进一步促进资本市场健康发展的若干意见》(以下简称《意见》),明确了今后较长一段时期资本市场发展的指导思想、基本原则、主要任务和具体措施,提出到2020年,基本形成结构合理、功能完善、规范透明、稳健高效、开放包容的多层次资本市场体系。

有重要意义。

《意见》从九个方面明确了进一步促进资本市场健康发展的总体要求和具体任务。一是紧紧围绕促进实体经济发展,坚持市场化和法治化取向,激发创新活力,拓展资本市场广度深度,提高直接融资比重,积极发展混合所有制经济,促进资本形成和股权投资。二是发展多层次股票市场。三是规范发展债券市场。四是培育私募基金市场。五是推进期货市场建设。六是提高证券期货服务业竞争力。七是扩大资本市场开放。八是防范和化解金融风险。九是营造资本市场良好发展环境。

□国际讯

莫斯科举行阅兵式纪念卫国战争胜利69周年

据新华社莫斯科5月9日电(记者 高春霄 曹 妍) 俄罗斯首都莫斯科红场9日举行阅兵式,纪念卫国战争胜利69周年,以及在二战中为抗击法西斯而牺牲的英雄和遇害的无辜平民。

阅兵式于当地时间上午10时正式开始。仪仗兵护卫俄罗斯国旗和胜利旗帜走进红场,观礼台上的卫国战争老战士们纷纷起立向旗帜敬礼。

俄罗斯总统普京在观礼台上发表讲话时表示,俄罗斯将永远珍惜苏联人民在抗击法西斯主义中所作出的光荣的、不可磨灭的贡献。

随后,俄罗斯陆军、空军、海军、战略导弹部队等约1.1万名官兵陆续通过观礼台。

信阳市国有建设用地使用权拍卖出让公告

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局、信阳市城乡规划管理局决定以拍卖方式出让下列两幅地块的国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让的地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	容积率	规划指标要求	出让年限(年)	起始价(元/m ²)	竞买保证金(万元)
P2014-1201	信阳市工业城城东办事处刘洼村	10958.67	商服30% 仓储70%	0.8-2.0	不大于20% 不低于35%	商服40 仓储50	1200	660
P2014-1202	信阳市工业城城东办事处牌坊村	12083.2	商服30% 仓储70%	0.8-2.0	不大于20% 不低于35%	商服40 仓储50	1200	730

备注:1. 上述宗地增价幅度为10元/平方米。

2.P2014-1201号宗地另有代征城市道路面积1299.65平方米,代征的城市道路不列入《国有建设用地使用权出让合同》和《国有土地使用证》的面积,这部分土地的所有权和使用权人仍为政府(国有),该宗地代征城市道路的价格按照工业城管理委员会认定的10万元/亩由竞得者另行支付。

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加(申请人须持当地检察机关行贿犯罪档案查询结果证明),申请人可以单独申请(凡存在伪造公文骗取地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途进行商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,该企业(包括其控股股东及

其控股股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动),也可以联合申请,联合申请的,应提交下列文件:

- (1)联合申请各方共同签署的申请书;
- (2)联合申请各方的有效身份证明文件;
- (3)联合竞买协议,协议要规定联合各方的权利、义务,并明确签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。

三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件,申请人可于2014年5月10日至2014年6月3日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局综合业务”窗口获取拍卖出让文件。

五、申请人可于2014年5月10日至2014年6月3日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局综合业务”窗口向我局提出书面申请,交纳竞买保证金的截止时间为2014

年6月3日17时(经由财政局查证到账为准)。经审查,申请人按规定交纳竞买保证金的,具备申请条件的,我局将在2014年6月3日17时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2014年6月4日16时在信阳市行政服务中心四楼举办。

七、联系方式与银行账户
联系地址:信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局综合业务”窗口
联系电话:6369661 7639013
联系人:王莉 王祖林

账户名称:信阳市财政局
开户行:市工行老城支行
账号:1718021719049034177
开户行:市邮储银行信阳火车站支行
账号:100227015170010001
开户行:市农行浉河支行行政分理处
账号:796201040008296
开户行:市建设银行羊山支行
账号:41001552410050000556
开户行:信阳银行股份有限公司
账号:0120111000038012
开户行:中国民生银行股份有限公司信阳分行营业部
账号:601557741
查询网址:http://www.landchina.com/
信阳市国土资源局 信阳市城乡规划管理局
2014年5月10日

声明

兹有胡修根的残疾人证(证号:豫军051438),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

兹有信阳三司图文制作有限公司(注册号:41150040005101),拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。特此公告

信阳三司图文制作有限公司
2014年5月12日

讲文明树新风 公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

信阳日报社 宣

中央宣传部 中央文明办